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1 【調査の目的】

2 【調査場所・調査対象】 神台公園利用者

3 【サンプル数】 150件

4 【調査方法】

5 【調査期間】 令和３年５月から令和３年６月まで

6 【調査項目と結果】
① 年代

１０代（2.7%）　２０代（6.7%）　３０代（36.7%）　４０代（29.3%）　５０代（9.3%）　６０代（1.3%）　
７０代（12.0%）　無回答（2.0%）

② お住まい
藤沢市内（63.3%）　　　藤沢市外（32.7%）　　神奈川県外（2.0%）　　無回答（2.0%）

③ 来園方法
徒歩(42.7%)　自転車(22.7%)　バイク(1.3%)　自動車(24.7%)　電車・バス(5.3%)　無回答(3.3%)

④ 同伴者（複数回答有）
ひとり(15.3%)　家族(74.0%)　友人・知人(8.0%)　その他(2.7%)

⑤ 来園の目的（複数回答有）
子どもと遊ぶため(39.7%)　散歩(17.8%)　キッチンカー(26.4%)　
花や樹木の鑑賞(4.0%)　その他(12.1%)

⑥ 利用頻度
初めて(9.3%)　年に数回(14.0%)　月に数回(28.0%)　週に数回(24.7%)　ほぼ毎日(21.3%)　
無回答(2.7%)

⑦ 公園の管理についての満足度　　※各項目５点満点で評価
1） 植物管理について A （満足）

2） トイレの管理について A （満足）

3） 遊具の管理について A （満足）

4） 公園管理全般について A （満足）

⑧ キッチンカーの出店ついての満足度　　※各項目５点満点で評価
1） 出店数について B （ほぼ満足）

2） 出店内容について A （満足）

3） 出店者の対応について A （満足）

評価基準

（低い満足度レベル）

609点／725点満点

81.16% 【評価】

　神台公園においてキッチンカー出店中にアンケート用紙を設置したテーブルを複数個所配置し、
また個別に声掛けを行い記入していただいた後、回収ポストへ直接投函してもらった。なお、ご協
力いただいた方には携帯用ウエットティッシュをプレゼントした。

487点／600点満点

564点／700点満点

【評価】

72.72% 【評価】

不満足

普　　通

60%～79.99%

Ｄ20%～39.99%

満足度レベル評価評価対象率

　利用者を対象にＣＳ調査（顧客満足度調査）を行うことにより、利用の実態と意見・要望・問題点
を把握し、利用者のニーズを反映させたより良い管理運営の実現に努め、市民サービスの向上と
施設の効用を高めることを目的にキッチンカー出店時に合わせて行った。

【評価】84.00%

（不満足度レベル）

神台公園利用者アンケート調査結果

87.17% 【評価】

565点／705点満点 80.14%

0%～19.99%

（通常の満足度レベル）

Ｃ

Ｂ

（早急な改善を要するレベル）

632点／725点満点

80.57% 【評価】

80%～100% Ａ

40%～59.99%

（高い満足度レベル）満　　足

ほぼ満足

Ｅ

440点／605点満点

498点／575点満点 86.60% 【評価】

やや不満

1



⑨ 自由回答　　　キッチンカーの出店についての意見・要望
主な意見・要望
良い企画、楽しかった等

コロナ禍での開催、ゴミ、芝生地への乗り上げ

出店数増を望む等

金額について、購入したいメニュー等

ゴミ箱の設置や日除け、テントの設営等

⑩ 自由回答　　　その他イベント内容の要望等についての意見・要望
主な意見・要望
　イベントの開催希望等

　日除けや遊具の設置等

　利用者マナー等

7 【アンケート調査表】

※ 新型コロナウイルスの感染拡大防止対策

27.2%

33 100.0%

出店内容について 22

7.4%

率
開催について（好意的意見）

6

12.3%

件数

14.8%

その他 7 21.2%

合　　　計

12

分　　類

出店数について

開催について（否定的意見）

31

10

分　　類 件数
イベント内容の希望等 18

81

その他

合　　　計 100.0%

54.5%

施設について 8 24.2%

率

38.3%

まちづくり協会

携帯用ウェットティッシュの配布

手指消毒液の常備

トイレ、水飲み場へのハンドソープ常備

飲食物購入者への注意事項掲示

マスクの着用マスクの着用

感染防止対策チェックリストの記入、提出

神奈川県感染防止対策取組書の掲示

手指消毒液の常備

マスク飲食推進卓上ポップの常備

各出店者

神台公園 来園者アンケートのお願い 
 

本日は、神台公園にご来園いただきありがとうございます。  . 

公園施設を今後より一層充実させるため、下記アンケートにご記入いただき、 

回収ボックスに入れていただきますよう、ご協力をお願いいたします。 
 

①年代を教えてください。 

□１０代以下 □２０代 □３０代 □４０代 □５０代 □６０代 □７０代以上 
 

②お住まいを教えてください。 

 □藤沢市内   □藤沢市外  □神奈川県外 
 

③来園された交通手段を教えてください。 

 □徒歩   □自転車   □バイク   □自動車   □電車・バス 
        （近隣の駐輪場、駐車場の利用含む） 
 

④どなたと来園されましたか。（複数回答 可） 

 □ひとり  □家族  □友人・知人 □（その他） 
 

⑤来園された目的を教えてください。（複数回答可） 

 □子どもと遊ぶため（遊具遊び含）  □散歩   □キッチンカー  

□花や樹木の観賞  □その他（                       ） 
 

⑥神台公園への来園頻度を教えてください。 

 □初めて   □年に数回   □月に数回   □週に数回   □ほぼ毎日 
 

⑦公園施設の管理について満足度をお聞かせください。 

    よく管理されている（満足）                  管理不足（不満） 
 

 1）植物の管理について  □５点  □４点  □３点  □２点  □１点 

 2）トイレの管理について □５点  □４点  □３点  □２点  □１点 

 3）遊具の管理について  □５点  □４点  □３点  □２点  □１点 

 4）公園管理全般について □５点  □４点  □３点  □２点  □１点 
 

⑧キッチンカーの出店はいかがでしたか。（キッチンカーを利用した方のみお答えください。） 

             満足                  不満 

 １）出店数     □５点  □４点  □３点  □２点  □１点 

 ２）出店内容    □５点  □４点  □３点  □２点  □１点 

３）出店者の対応  □５点  □４点  □３点  □２点  □１点 
  

⑨キッチンカーの出店について、ご意見やご要望があればお書きください。 

  

 
 
 

⑩その他、イベント内容の希望や、ご意見・ご要望があればお書きください。 
 

 

 

 

アンケートにご協力ありがとうございました。（公財）藤沢市まちづくり協会 0 
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【お住まい】結果分析 サンプル数150件の内、有効回答数147件

　有効回答数（有効率）では、藤沢市内64.6%（95件）、藤沢市外33.3%（49件）、神奈川県外2.1%（3件）　

【年代】結果分析 サンプル数150件の内、有効回答数147件

37.4%
6.7%20代 6.8%

4
年代

50代

10代

9.5%

30代

60代

計 98.0%
70代以上

44
14

147

29.3%

1.3%

40代

3

64.6%

【設問①　お住まい】結果分析

藤沢市内 95
件数 率

63.3%
有効率

147 98.0%

神奈川県外

　昨年度の同公園におけるクラフト講習会開催時に実施した調査では、市内在住の方と市外在住の方
で大きな差は見られなかったが、今回の調査では藤沢市内在住の方が藤沢市外在住の方よりも多い結
果であった。
　アンケート実施期間中は、藤沢市が新型コロナウイルス感染症に伴うまん延防止等重点措置の対象
区域に指定されていたことから、藤沢市外の方の利用が少なかったものとうかがえる。

2.1%2.0%
計

100.0%
12.3%

55

2.0%

9.3%
29.9%

　有効回答数（有効率）では、10代2.7%（4件）、20代6.8%（10件）、30代37.4%（55件）、40代29.9%（44件）、
50代9.5%（14件）、60代1.4%（2件）、70代以上12.2%（18件）

2
12.0%

2.7%2.7%
10

件数 率 有効率

合計 150 100.0%

合　計
3

3

18

無回答

無回答 2.0%
100.0%

100.0%

1.4%

　30代が37.4%でもっとも多く、40代が29.9%で次に多い結果であった。
　後の設問の来園目的の調査では、子どもと遊ぶための目的で来園されている方がもっとも多いことか
ら、幼児等を連れた子育て世代の利用が多い公園であることがうかがえる。

【設問②　年代】結果分析

36.7%

藤沢市外 49 32.7% 33.3%

150

64.6

33.3

2.1
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

1

パ
ー
セ
ン
ト

藤沢市内 藤沢市外 神奈川県外

2.7
6.8

37.4

29.9

9.5

1.4

12.1

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

1

パ
ー
セ
ン
ト

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
以上

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
以上
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自転車

2 1.3%

5.6%
24.7% 25.5%

電車・バス

34
バイク

徒　歩 64

1.4%

【設問③　来園方法について】結果分析

　サンプル数150件の内、有効回答数145件
　有効回答数（有効率）では、徒歩44.1％（64件）、自転車23.4％（34件）、バイク1.4％（2件）、自動車
25.5％（37件）、電車・バス5.5％（8件）

【来園方法について】結果分析

　徒歩での来園者が44.1%でもっとも多く、自動車が25.5%で次に多い結果であった。
　徒歩と自転車での来園者で6割を超えることから、比較的近隣にお住まいの利用者が多いことがうか
がえる。
　また自動車での来園については、神台公園には駐車場は整備されていないことから、隣接している大
型ショッピングセンターの利用も含めた来園などがうかがえる。

分類 件数 率 有効率

合　計 150 100.0%

自動車

96.7% 100.0%
無回答 5 3.3%

44.1%
22.7% 23.4%
42.7%

37

計 145
5.3%8

44.1

23.4

1.4

25.5

5.6

0
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10

15

20

25

30
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40

45

50

1
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ー
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ト

徒歩 自転車 バイク 自動車 電車・バス
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、

【設問④　同伴者について】結果分析

【同伴者について】結果分析
　サンプル数150件の内、有効回答数147件（複数回答有）
　有効回答数（有効率）では、ひとりで15.3％（23件）、家族と74.0％（111件）、友人知人と8.0％（12件）、
その他2.7％（4件）

　家族と共に来園している方が7割を超えもっとも多い結果であった。
　次の設問の来園目的の調査においても、子どもと遊ぶために来園していると回答した方がもっとも多
いことから、子育て世代の利用が多いことがうかがえる。

家族と 111 74.0%

分類 件数 有効率

その他 4 2.7%

ひとりで 23 15.3%

計 150 100.0%

友人知人と 12 8.0%

15.3

74.0

8.0
2.7

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

1

パ
ー
セ
ン
ト

ひとりで 家族と 友人・知人と その他
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、

その他 21 12.1%
合計 174 100.0%

ｷｯﾁﾝｶｰ 46 26.4%
花や樹木の鑑賞 7 4.0%

子どもと遊ぶため 69 39.7%
散歩 31 17.8%

分類 件数 有効率

【設問⑤　来園目的について】結果分析

【来園目的について】結果分析
　サンプル数150件の内、有効回答数147件（複数回答有）
　有効回答数（有効率）では、子どもと遊ぶため39.7％（69件）、散歩17.8％（31件）、キッチンカー26.4％
（46件）、花や樹木の鑑賞4.0％（7件）、その他12.1％（21件）

　昨年度の同公園におけるクラフト講習会開催時に実施した調査と同様に、子どもと遊ぶために来園し
ている方が4割近くもっとも多い結果であった。
　キッチンカーの出店を市広報への掲載や、現地、市民センターへのポスター掲出などＰＲに努めたこと
から、キッチンカーを目的として来園している方が26.4％と次に多い結果であった。

39.7
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26.4
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遊ぶため の鑑賞
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無回答 4 2.7%
合　計 150 100.0%

ほぼ毎日 32 21.3% 21.9%
計 146 97.3% 100.0%

月に数回 42 28.0% 28.8%
週に数回 37 24.7% 25.3%

初めて 14 9.3% 9.6%
年に数回 21 14.0% 14.4%

分類 件数 率 有効率

【設問⑥　公園の利用頻度について】結果分析

【公園の利用頻度について】結果分析
　サンプル数150件の内、有効回答数146件
　有効回答数（有効率）では、初めて9.6％（14件）、年に数回14.4％（21件）、月に数回28.8％（42件）、週
に数回25.3％（37件）、ほぼ毎日21.9％（32件）

　月に数回と週に数回、ほぼ毎日で7割を超える結果であった。
　前の設問においても幼児等を連れての利用が多いことから、比較的コンパクトな規模で遮るものが少
なく園内を見渡せるなど、幼児連れの利用者にはとても利便性が高く、それに伴いリピート率も高い公園
であることがうかがえる。

9.6
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初めて 年に数回 月に数回 週に数回 ほぼ毎日
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　不満と感じている方がおらず、8割を超える方々がほぼ満足・満足と感じていることから、概ね良好な植
物管理ができていると判断できる。
　花や樹木の鑑賞を目的に来園されている方は、今回の調査でもほとんどおらず（設問⑤来園目的 花
や樹木の鑑賞　7件 4.0%）、神台公園に対する植物への関心の低さがうかがえた。駅からの距離が近くフ
ジや花木も植栽されていることから、今後も四季を通して魅力を感じられるように、適切な植物管理に努
める必要がある。

632点／725点満点　87.17％　【評価】A（満足）

11.7%

　サンプル数150件の内、有効回答数145件

不　満 0 0.0% 0.0%
やや不満

普　通

ほぼ満足 53 35.3%
17 11.3%

（１）植物管理について結果分析

率 有効率分類 件数

73 50.3%

2 1.3% 1.4%

48.7%

【設問⑦　（１）植物管理について】結果分析

　有効回答数（有効率）では、不満の方はおらず、やや不満1.4％（2件）、普通11.7％（17件）、ほぼ満足
36.6％（53件）、満足50.3％（73件）

3.4%

計 145 96.6% 100.0%
無回答

36.6%

5
150 100.0%合　計

満足
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%
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【設問⑦　（２）トイレの管理について】結果分析

（２）トイレの管理について結果分析 565点／705点満点　80.14％　【評価】A（満足）
　サンプル数150件の内、有効回答数141件
　有効回答数（有効率）では、不満0.7％（1件）、やや不満2.8％（4件）、普通29.1％（41件）、ほぼ満足
29.8％（42件）、満足37.6％（53件）

分類 件数 率 有効率

　ほぼ満足と満足で6割を超え、普通を含めると9割を超える結果であった。
　自由記載欄にもトイレが汚いなどのコメントもなく、概ね良好な管理が出来ていると思われる。
　しかし、不満とやや不満が5件（3.5%）あったことから、引き続き清潔感を保てるよう定期的な清掃を行う
とともに専門業者による特別清掃の実施も検討する必要がある。

不　満 1 0.7% 0.7%
やや不満 4 2.7% 2.8%

100.0%

普　通 41 27.3% 29.1%
ほぼ満足 42 28.0% 29.8%

150 100.0%

満足 53 35.3% 37.6%
計 141 94.0%

無回答 9 6.0%
合　計
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【設問⑦　（３）遊具の管理について】結果分析

（３）遊具の管理について結果分析 564点／700点満点　80.57％　【評価】Ａ（満足）

　サンプル数150件の内、有効回答数140件

　有効回答数（有効率）では、不満2.1%(3件)、やや不満5.0%（7件）、普通16.4％（23件）、ほぼ満足40.7％
（57件）、満足35.8％（50件）

分類 件数 率 有効率

　ほぼ満足と満足で7割を超え、普通を含めると9割を超える結果であった。
　神台公園は子どもと遊ぶために来園される方が多く、遊具の利用頻度も高いことがうかがえる。
　遊具に関する事故を未然に防止するためにも、引き続き仕様等に基づいた点検等を継続実施する。

不　満 3 2.0% 2.1%
やや不満 7 4.7% 5.0%
普　通 23 15.3% 16.4%

ほぼ満足 57 38.0% 40.7%
満足 50 33.3% 35.8%
計 140 93.3% 100.0%

無回答 10 6.7%
合　計 150 100.0%
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　有効回答数（有効率）では、不満0.7%(1件)、やや不満2.1%(3件)、普通13.1％（19件）、ほぼ満足44.8％
（65件）、満足39.3％（57件）

　サンプル数150件の内、有効回答数145件

609点／725点満点　84.00％　【評価】Ａ（満足）（６）公園管理全般について】結果分析

【設問⑦　（４）公園管理全般について】結果分析

有効率率件数分類

　ほぼ満足と満足で8割を超え全般的に高水準の評価をいただけた。
　今後は全ての方にほぼ満足以上をいただけるよう企画・実施・検証・改善を行う。

2.1%2.0%3やや不満

0.7%0.7%1不　満

44.8%43.3%65ほぼ満足

13.1%12.7%19普　通

100.0%96.7%145計

39.3%38.0%57満足

100.0%150合　計

3.3%5無回答
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【設問⑧　（１）キッチンカーの出店数について】結果分析

（１）キッチンカーの出店数について結果分析 440点／605点満点　72.72％　【評価】B（ほぼ満足）
　サンプル数150件の内、回答数121件（キッチンカー未利用者は無回答）
　有効回答数（有効率）では、不満3.3%(4件)、やや不満9.9％（12件）、普通33.9％（41件）、ほぼ満足
25.6％（31件）、満足27.3％（33件）

　5割を超える方々がほぼ満足・満足と感じており、普通を含めると8割を超えることから、出店数につい
ては概ね妥当（1日当たり5店舗）であったとうかがえる。
　しかし、今回の調査においては唯一Ｂ評価（ほぼ満足）であった。
　自由意見では、出店数を増やしてほしいとの声も多くあった一方で、コロナ禍における開催に否定的な
ご意見を頂き、その評点の影響もあることから、次回以降は出店場所や出店数について慎重に検討が
必要である。

分類 件数 率 有効率

不　満 4 2.7% 3.3%
やや不満 12 8.0% 9.9%
普　通 41 27.3% 33.9%

ほぼ満足 31 20.7% 25.6%
満足 33 22.0% 27.3%
計 121 80.7% 100.0%

無回答 29 19.3%
合　計 150 100.0% 3.3
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【設問⑧　（２）キッチンカーの出店内容について】結果分析

（２）キッチンカーの出店内容について結果分析 487点／600点満点　81.17％　【評価】A（満足）
　サンプル数150件の内、回答数120件（キッチンカー未利用者は無回答）
　有効回答数（有効率）では、不満2.5％（3件）、やや不満0.8％（1件）、普通24.2％（29件）、ほぼ満足
33.3％（40件）、満足39.2％（47件）

　7割を超える方々がほぼ満足・満足と感じており、普通を含めると9割を超えることから、出店内容につ
いては概ね妥当（3日間で約15品目）であったとうかがえる。
　自由意見に希望メニューを記載する方もおり、次回以降は開催場所の利用者層に合った内容を検討
する必要がある。

分類 件数 率 有効率

不　満 3 2.0% 2.5%
やや不満 1 0.7% 0.8%
普　通 29 19.3% 24.2%

ほぼ満足 40 26.7% 33.3%
満足 47 31.3% 39.2%
計 120 80.0% 100.0%

無回答 30 20.0%
合　計 150 100.0%
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【設問⑧　（３）キッチンカーの出店者の対応について】結果分析

（３）出店者の対応について結果分析 498点／575点満点　86.61％　【評価】Ａ（満足）

　サンプル数150件の内、回答数72件（キッチンカー未利用者は無回答）

　有効回答数（有効率）では、不満1.7%（2件）、普通18.3％（21件）、ほぼ満足23.5％（27件）、満足56.5％
（65件）

　8割を超える方々がほぼ満足・満足と感じており、普通を含めると9割を超えることから、出店者の対応
については良好であったとうかがえる。
　今回のキッチンカー出店者は、すべて藤沢市キッチンカー事業者連絡協議会に所属しており、公共施
設等での出店経験が豊富なことから、利用者対応は良かったことがうかがえた。

分類 件数 率 有効率

不　満 2 1.3% 1.7%
やや不満 0 0.0% 0.0%
普　通 21 14.0% 18.3%

7.8%

ほぼ満足 27 18.0% 23.5%
満足 65 43.3% 56.5%

合　計 150 100.0%

計 115 92.2% 100.0%
無回答 35
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滑
る

方
向

、
登

る
方

向
を

決
め

て
ほ

し
い

。
1

16
た

ば
こ

の
吸

い
殻

、
ご

み
の

ポ
イ

捨
て

、
犬

の
散

歩
マ

ナ
ー

、
ス

ケ
ー

ト
ボ

ー
ド

等
、

利
用

者
の

マ
ナ

ー
が

悪
い

。
5

17
キ

ッ
チ

ン
カ

ー
程

度
の

規
模

な
ら

ま
だ

い
い

が
、

一
週

間
前

の
イ

ベ
ン

ト
は

人
が

集
ま

っ
て

密
で

あ
っ

た
。

2

33
10

0.
0%

　
ご

意
見

を
お

寄
せ

い
た

だ
き

あ
り

が
と

う
ご

ざ
い

ま
す

。
　

公
園

利
用

者
の

利
便

性
や

満
足

感
、

施
設

の
効

用
を

高
め

ら
れ

る
よ

う
、

今
後

も
企

画
・実

施
・検

証
・改

善
に

努
め

て
ま

い
り

ま
す

。

　
ご

意
見

を
お

寄
せ

い
た

だ
き

あ
り

が
と

う
ご

ざ
い

ま
す

。
　

施
設

の
構

造
、

仕
様

上
の

ご
意

見
に

つ
き

ま
し

て
は

、
指

定
管

理
者

単
独

で
見

直
す

こ
と

が
で

き
な

い
た

め
、

公
園

利
用

者
の

利
便

向
上

を
求

め
る

ご
意

見
と

し
て

藤
沢

市
へ

報
告

し
、

藤
沢

市
と

共
に

協
議

・
検

討
し

て
ま

い
り

ま
す

。

　
ご

意
見

を
お

寄
せ

い
た

だ
き

あ
り

が
と

う
ご

ざ
い

ま
す

。
　

み
な

さ
ま

が
快

適
に

ご
利

用
い

た
だ

け
る

よ
う

、
今

後
も

努
め

て
ま

い
り

ま
す

。

合
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
計

イ
ベ

ン
ト

内
容

の
希

望
等

18
54

.5
%

施
設

に
つ

い
て

8
24

.2
%

そ
の

他
7

21
.2

%
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